
YouGov / Eurotrack Survey Results

Sample Size: 1697 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th January 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1697 575 421 153 630 672 825 872 185 708 409 395 967 730 204 570 368 409 146

Unweighted Sample 1697 593 437 159 686 672 760 937 138 710 429 420 1044 653 208 581 361 383 164

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

 Do you approve or disapprove of the Government's record to 

date?

Approve 29 62 7 13 16 48 30 29 16 21 35 45 28 31 23 34 36 24 16

Disapprove 50 18 80 76 70 31 54 47 60 56 48 38 55 44 58 45 43 54 69

Don't know 20 19 13 11 14 21 16 24 24 23 17 17 17 25 18 21 21 22 15

If there was a referendum OF [COUNTRY] membership of the 

European Union, how would you vote?

I would vote to rejoin the European Union 42 11 73 88 79 7 41 42 59 48 41 24 50 32 56 40 34 38 60

I would vote to stay outside the European Union 40 78 13 5 10 82 43 38 17 31 47 62 36 46 25 46 41 45 26

I would not vote 7 3 4 1 2 4 7 7 8 9 4 7 4 11 3 5 11 8 6

Don’t know 11 8 11 6 9 8 9 12 16 12 9 7 10 12 16 9 14 9 8

Skipped 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Would you say that you are very optimistic, fairly optimistic, 

fairly pessimistic or very pessimistic about the future of the 

European Union?

Very optimistic 7 6 6 9 8 5 6 7 4 6 8 7 7 5 5 6 6 7 8

Fairly optimistic 31 23 37 47 42 22 33 30 32 32 33 28 33 29 34 31 32 27 37

TOTAL OPTIMISTIC 38 29 43 56 50 27 39 37 36 38 41 35 40 34 39 37 38 34 45

Fairly pessimistic 26 38 22 23 25 32 27 26 23 24 27 31 28 24 32 27 26 25 20

Very pessimistic 14 20 11 5 7 23 16 11 5 12 16 18 12 15 8 13 12 19 12

TOTAL PESSIMISTIC 40 58 33 28 32 55 43 37 28 36 43 49 40 39 40 40 38 44 32

Don't know 22 12 25 16 18 18 19 26 35 26 17 16 19 26 21 23 24 22 22

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age
Social

Grade
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Please tell me how far you agree or disagree with the 

following statement: [COUNTRY] is influential in EUROPEAN 

affairs
Strongly agree 6 7 4 4 4 7 7 4 8 5 5 5 6 5 5 6 6 5 5

Agree 23 30 20 17 19 28 23 24 29 20 25 25 26 20 27 25 22 22 20

TOTAL AGREE 29 37 24 21 23 35 30 28 37 25 30 30 32 25 32 31 28 27 25

Neither agree nor disagree 29 30 27 22 25 31 29 30 34 28 27 31 25 35 26 29 32 27 32

Disagree 24 21 28 35 31 22 26 22 12 24 26 26 26 20 27 24 21 25 23

Strongly disagree 9 5 13 19 14 5 10 8 5 9 11 8 11 6 7 9 5 10 15

TOTAL DISAGREE 33 26 41 54 45 27 36 30 17 33 37 34 37 26 34 33 26 35 38

Don't know 9 7 8 3 7 7 6 13 13 13 5 5 6 13 8 7 14 11 6

From what you have seen or heard, do you think Britain or the 

EU does better out of the Brexit deal, or does it serve both 

sides equally?

Britain 13 27 3 2 3 28 13 13 5 8 15 25 12 14 8 15 13 15 9

The EU 33 20 46 57 47 22 33 33 36 35 33 28 36 30 29 34 29 32 48

Both equally 22 28 21 19 22 24 27 18 22 23 22 21 23 21 30 22 23 20 22

Don't know 32 25 30 22 28 27 27 36 36 34 30 26 29 35 33 30 36 33 21

How likely, if at all, do you think it is that Britain will rejoin the 

EU at some point in the future?

Very likely 5 1 8 10 8 2 6 4 4 6 5 2 5 4 5 4 4 5 8

Fairly likely 16 10 25 21 23 9 17 15 25 18 14 10 18 14 15 16 18 16 15

TOTAL LIKELY 21 11 33 31 31 11 23 19 29 24 19 12 23 18 20 20 22 21 23

Fairly unlikely 31 31 31 33 32 30 30 31 33 31 32 27 33 28 37 32 26 29 32

Very unlikely 28 47 13 11 16 45 31 26 18 20 33 44 26 32 24 29 28 31 28

TOTAL UNLIKELY 59 78 44 44 48 75 61 57 51 51 65 71 59 60 61 61 54 60 60

Not sure 20 10 23 24 21 15 17 23 21 24 17 16 18 22 20 20 23 19 17

Now that the brexit transition period has come to an end, to 

what extent, if at all, do you think Britain's exit from the EU 

will impact the UK economy positively or negatively?

Large positive impact 9 21 2 1 1 19 9 9 4 4 12 16 9 9 5 10 9 11 6

Slight positive impact 15 27 6 3 5 28 17 14 7 14 16 20 13 18 8 17 17 14 13

TOTAL POSITIVE IMPACT 24 48 8 4 6 47 26 23 11 18 28 36 22 27 13 27 26 25 19

No impact 7 11 2 1 2 12 9 6 6 8 7 8 5 10 5 7 9 8 5

Slight negative impact 28 26 32 29 32 22 29 27 40 27 25 27 30 25 37 25 26 26 39

Large negative impact 26 4 49 60 52 5 25 27 25 30 29 17 31 19 36 26 22 23 32

TOTAL NEGATIVE IMPACT 54 30 81 89 84 27 54 54 65 57 54 44 61 44 73 51 48 49 71

Don't know 14 11 10 7 8 14 11 18 19 16 11 13 11 19 9 15 17 17 5
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